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От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение 

положений Документации о Запросе ценовых предложений на производство видеосъемки, 

аэрофотосъемки и видеороликов, реестровый номер № AVT25012400001. 

 

Вопрос № 1: 

1) В случае если погодные условия будут неблагоприятные — возможно ли смещение 

сроков съемки на 1-2 дня? Это может повлиять на оборудование и качество съемки.  

 

Ответ № 1: 

Качество проведения съемки и сроки предоставления предусмотрены техническим 

заданием. 

 

 

Вопрос № 2: 

Есть ли примеры готовых роликов, на которые вы ориентируетесь? 

 

Ответ № 2: 

Съемки, выполненные в рамках заключенных договоров, носят конфиденциальный 

характер, в связи с чем предоставление их иным лицам не представляется возможным. 

 

 

Вопрос № 3: 

В договоре указаны штрафы и санкции только в одностороннем порядке, 

рассматривается ли двусторонняя ответственность за сроки и неисполнение? 

 

Ответ № 3: 

В размещенную форму договора для конкурентной процедуры изменения в 

документацию не вносятся. Ответственность в отношении каждой Стороны предусмотрена 

Гражданским Кодексом. 
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